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Slovo starosty 
Vážení spoluobčané!      

     Dubnové „aprílové počasí“ se v letošním roce projevilo v plné míře. Střídání 

slunečného počasí, deště a sněhu bylo téměř na denním pořádku. Minule jsem psal, ţe se 

zima ještě nevzdává a důkazem bylo to, ţe se teploty dostaly v některých dnech i pod 

„bod mrazu“ a dočkali jsme se i drobného poletování sněhových vloček. Dubnové deště 

však dodaly potřebnou vláhu polím a zahradám a konec měsíce se nesl v krásném slunečném, téměř 

letním počasí. 

     Duben byl v naší obci ve znamení likvidace odpadu. Pro Vás občany byl připraven svoz 

nebezpečného odpadu vč. pneumatik. Jen pro příklad bylo odvezeno 61ks pneumatik, 83kg obalů 

od nebezpečných odpadů. V rámci zpětného odběru bylo odevzdáno 21ks starých televizorů a 

jiných elektrozařízení. Zde je vidět, ţe tento svoz má své opodstatnění a to i přesto, ţe se koná jiţ 

téměř 18 let. Také hojně byly vyuţity přistavené kontejnery na velkoobjemový odpad, které jste 

měli moţnost vyuţít přes celý víkend. Zde se projevilo, ţe jsme správně zvolili kapacitu kontejnerů, 

protoţe byly z 80 % naplněny. V neposlední řadě svou měrou k úklidu přispěli mladí členové SK, 

kteří provedli svoz nepotřebného ţelezného šrotu. Výdělek jistě pomůţe v jejich sportovní činnosti.  

     V druhé polovině měsíce byla svépomocí zahájena stavba přístřešku na zahradě kulturního 

domu. Ten bude slouţit obci a organizacím v obci k prodeji občerstvení při pořádání kulturních 

akcí. Na vydláţděné ploše (zde vypomohla i firma ISMA, ELDEK a Autodoprava Šafránek) tak 

roste pod vedením Jaromíra Grepla dřevěný přístřešek. Jeho hrubá stavba je jiţ hotova. Práce byly 

směřovány k tomu, aby byl poprvé pouţit při akci „Pálení čarodějnic“. Koordinace prací se ujal ve 

spolupráci kulturní, školský a sportovní výbor společně s obecním úřadem. Zde je třeba poděkovat 

všem, kteří jakoukoliv měrou přispěli ke zdaru akce. Po dokončení této stavby  Vás budu o jejím 

průběhu podrobně informovat. 

     Nesmím také zapomenout na proběhnuté kulturní či sportovní akce. Tradičně to byl Velikonoční 

turnaj ve stolním tenise neregistrovaných hráčů. Tentokráte to byl jiţ šestý ročník. Raritou letošního 

roku byl vítěz Antonín Řezníček, kterému je více jak 75 let a který udivoval soupeře svým 

přístupem a vitalitou.  Kulturní, školský a sportovní výbor při OZ pro Vás také připravil Pálení 

čarodějnic. V letošním roce proti minulému této akci přálo počasí, které dosahovalo letních teplot. 

Pro účastníky mimo tradičního reje a tance čarodějů a čarodějnic bylo připraveno bohaté 

občerstvení v podobě opékaného masa a dobrot z udírny. Bylo to pro všechny příjemné odpolední 

posezení. 

     Rád bych také připomněl, ţe nás v květnu čeká tradiční Cetkovická pouť, která se koná při 

příleţitosti svátku patronů našeho kostela Sv.Filipa a Jakuba. Při této příleţitosti je moţné navštívit 

tento kostel a zúčastnit se dvou pouťových Mší svatých. Pro děti budou připraveny pouťové atrakce 

a podle dotazů vypadá, ţe přijede i větší mnoţství stánkařů. V sobotu bude SK Cetkovice pořádat 

tradiční pouťovou zábavu.  

     Dále KDU-ČSL zve jako jiţ tradičně naše maminky do kulturního domu k oslavě Dne Matek. 

Naše farnost se také i v letošním roce připojí ke akcí „Noc kostelů“ a připravuje na přelom měsíce 

pro občany i farníky zajímavosti z historie rodáků, farnosti i kostela. V neposlední řadě pro Vás 

připravil kulturní, školský a sportovní výbor besedu s panem Vymětalíkem o stavbě staré německé 

dálnice na Blanensku. 

     Duben se s námi loučí krásným slunečným letním počasím a já doufám, ţe podobné počasí 

vydrţí i na nastávající víkend, kdy bude u nás Cetkovická pouť. Věřím, ţe ji proţijete v pohodové a 

příjemné atmosféře Vaší rodiny, obohacené o případné návštěvy příbuzných či známých. Dětem 
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potom přeji, aby si dostatečně uţily pouťových atrakcí a jejich rodičům „výdrţ při útoku ratolestí na 

peněţenky“.   

Krásný květen ve společnosti probouzející se přírody Vám všem ze srdce přeje 

 

 

Petr Horák 

         starosta obce  

********************************************************************************  
Usnesení č. 16/2012 
z řádného zasedání obecního zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 24. dubna 2012 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 17.00 hod. 

 

Obecní zastupitelstvo schvaluje : 

 

 - zapisovatele: Mgr. Josefa Sychru,ověřovatele zápisu: MUDr. Marii Letfusovou a Jaroslava  

   Vašíčka, program schůze dle pozvánky, připomínky nebyly podány, přítomno 8 zastupitelů, 1   

   zastupitel byl řádně omluven. 

           A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

- smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a souhlas se zřízením stavby - přeloţka  

  plynovodu na p.č.93 v k.ú.Cetkovice v rámci stavby „II/374 Cetkovice průtah“ s JMP Net ,s.r.o.  

  Brno   

       A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

-  dohodu o podmínkách plnění povinné školní docházky a úhradě neinvestičních výdajů na provoz  

   ZŠ Boskovice pro rok 2012 s Městem Boskovice ve výši 5.389,- Kč/ţák a 13,-Kč/ţák doplatek za  

   rok 2011  

       A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

-  na základě vyvěšeného záměru prodej části nevyuţitelného kopcovitého pozemku parcela č.  

   706/1 v k.ú. Cetkovice o výměře cca  400 m2 paní Ivě Zvejškové, Cetkovice a pověřuje starostu  

   podpisem kupní smlouvy. Vše co souvisí s oddělením pozemku a s převodem hradí kupující. 

       A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

- na základě ţádosti finanční dar 3.000,-Kč Českému svazu včelařů, o.s., základní organizaci  

  Knínice u Boskovic  na podporu a rozvoj včelařství v regionu  

         A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

- zprávu vč. výsledku z provedené kontroly finančního a kontrolního výboru v příspěvkové  

  organizaci ZŠ Cetkovice, převod hospodářského přebytku z r.2011 ve výši 86.478,96 Kč do fondu  

  rezerv a odměn a jeho čerpání v roce 2012 (fond odměn 20.000,-Kč – vykrytí úvazku paní učitelky  

 Mgr. Horákové, fond rezerv 66.478,96 Kč – obnova počítačové učebny, malování, závěsný systém)   

       A: 8   hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

- zprávu vč. výsledku z provedené kontroly finančního a kontrolního výboru v příspěvkové     

  organizaci MŠ Cetkovice a převod hospodářského přebytku z r.2011 ve výši 364,37 Kč do fondu  

  rezerv 

       A: 8   hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

- na základě nabídky YDS Brno digitalizaci zbytku kronik obce v předběţné výši 11.000,-Kč   

         A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

- smlouvu o poskytnutí dotace z MAS partnerství venkova na realizaci projektu „Venkov-můj  

  domov aneb Víš, kde ţiješ?“ ve výši 10.100,-Kč  

         A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  
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- smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu vč. veřejnoprávní  

  smlouvy na zařízení distribuční soustavy na akci „Cetkovice, lok. RD Za Kaplicí II.etapa“ pro  

  firmu E.ON Distribuce, a.s. a pověřuje starostu podpisem smluv 

         A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

-  smlouvu o dílo s firmou ENVIPARTNER s.r.o. Brno na zpracování digitálního povodňového  

   plánu ve výši 95.000,-Kč bez DPH a pověřuje starostu podpisem smlouvy   

         A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

- směrnici – odepisování dlouhodobého majetku Obce Cetkovice s platností od 1.5.2012  

         A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

- směrnici pro poskytování cestovních náhrad  s platností od 1.5.2012  

         A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

 

Obecní zastupitelstvo bere na vědomí : 

 

- informaci Kraj.úřadu JMK: 

    - k platnosti územních plánů a pořizování nových územních plánů vč. informace o moţnosti  

      dotace 

- informaci MěÚ Boskovice, odboru výstavby a územního plánování: 

    - projednání návrhu zadání změny č.5 ÚP Velké Opatovice  

 informaci MěÚ Velké Opatovice, odboru výstavby:  

    - přerušení řízení o odstranění a následné zahájení řízení a pozvánka k ústnímu jednání povolení    

      komína   

      na č.p. 52 – Ing. Josef Dračka, Cetkovice  

    - oznámení zahájení územního řízení a pozvánka k veřejnému ústnímu jednání – komunikace a  

      inţenýrské sítě v oblasti ul.Polní – Ing. Josef Dračka 

    - územní souhlas s umístěním stavby – oplocení pozemku p.č.708/8 – Ing. Vladimír Letfus 

-  informace Finančního úřadu Brno o platebním výměru č.167/2012 na akci CZECH-POINT –  

   Upgrade  

-  rozhodnutí hejtmana JMK o vyhlášení doby zvýšeného vzniku nebezpečí poţáru od 21.3.2012  do  

   odvolání  doby dne 12.4.2012   

- ţádost Policie ČR a Okresního soudu v Blansku o podání zprávy z místa bydliště na občana obce 

- inspekční zprávu a zjištění skutečnosti při inspekční činnosti provedené ve dnech 21.2.-23.2.2012   

  Českou školní inspekcí v Mateřské škole Cetkovice, okres Blansko, příspěvková organizace, jejíţ  

  zřizovatelem je Obec Cetkovice  

- ţádost Zdeňka Klímy, Cetkovice o odkoupení pozemku části pozemku p.č.706/1 na stavbu  

  dvojgaráţe  

- informace MAS Partnerství venkova o monitoringu projektů v rámci 1.výzvy roku 2011  

- oznámení ředitelky o uzavření provozu MŠ Cetkovice ve dnech 5.- 6.4.2012   

- rozhodnutí MěÚ Moravská Třebová, odboru dopravy o povolení uzavírky části komunikace II/374  

  v úseku Uhřice – Jevíčko na dny 4.-6.5.2012 v rámci cyklistických závodů   

- informace JMK o petici proti návrhu na zavedení nenulové sazby spotřební daně z tichého vína   

- informace o provedeném jarním svozu nebezpečných a velkoobjemových odpadů v obci  

- ţádost EKO-KOM, a.s. o inventarizaci zapůjčených odpadových nádob na tříděný sběr  

- oznámení firmy E.ON ČR o přerušení dodávky el. energie na den 25.4.2012  

- informaci MěÚ Boskovice, odboru dopravy:  

    - Stavební povolení „II/374 Cetkovice průtah“ – Obec Cetkovice  

- veřejná vyhláška FÚ Boskovice o zpřístupnění hromadného předpisu na daň z nemovitostí na rok  

  2012  



 

Květen 2012 

 5 

- pozvánka na shromáţdění starostů „Svazku obcí pro výstavbu rychlostní komunikace R43“, které  

  se koná dne 27.3.2012  

- informace firmy ENVIPARTNER s.r.o. o získání dotace na akci „Protipovodňová opatření pro  

  obec Cetkovice“   

- informace o průběhu přípravy stavby „II/374 Cetkovice průtah“    

- činnost kontrolního, finančního a kulturního, školského a sportovního výboru včetně zápisů,  

  kontrolní výbor doplní své zápisy do zastupitelstva v 6/2012  

- informace o postupu prací na stavbě přístřešku na zahradě KD  

 

Obecní zastupitelstvo ukládá : 

- výborům zřízených OZ předkládat minimálně 4x za rok zápis z činnosti     

       A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

 

Pověřuje obecní úřad zajištěním plnění usnesení zastupitelstva. 

Všechny vznesené dotazy byly zodpovězeny. 

 
************************************************************************************************                                                                                                                                                                                                      

Společenská kronika 

Naši jubilanti v měsíci květnu    

 

Staňková Anna   85 let  Bohatcová Marie  60 let 

Učňová Zdeňka              83 let  Hejna Václav   60 let 

Bálek Antonín   65 let  Krčmář Ladislav  50 let 

Pospíšil Jiří    65 let   
                                                                                  

Srdečně blahopřejeme 

************************************************************************************************ 

Informace z Mateřské školy 
 

Jaro v Mateřské škole  

Před Velikonocemi se uskutečnilo jiţ tradiční Vajíčkové odpoledne, kde se sešly maminky s 

dětmi a zaměstnanci MŠ při zdobení vyfouklých vajíček. Dopoledne si děti pro maminky 

připravily drobné občerstvení v podobě chuťovek s různými druhy pomazánek.  

Další den jsme vajíčky za vydatné pomoci dětí ozdobili náš smrk u školky a přinesli jsme do 

jeslí zajíce s pěkně zdobeným pštrosím vejcem, které nám darovala p. Klára Hunčová.  

Hned po Velikonocích jsme byli pozváni do Místní lidové knihovny, kde nám p. Blanka 

Janková přečetla několik drobných příběhů o zvířátkách. Děti si prohlíţely vystavené knihy s 

tématikou zvířat a prošli jsme celou knihovnu. Usadili jsme se s dětmi v čítárně, kde se dětem 

dařilo skládat rozstříhané obrázky ze známých pohádek.  
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V současné době probíhá nácvik programu na vystoupení pro maminky. Děti umí uţ hodně 

písniček a tanečků. Je jen škoda, ţe některé děti jsou často nemocné nebo mají velmi 

nepravidelnou docházku do MŠ.  

Děti pomáhaly i se setím hrášku na našem školním záhonku. Poprvé jsme odkryli pískoviště a 

těšíme se, ţe nám rodiče pomohou s instalací trampolíny, kterou nám ochotně opravil p. Josef 

Pospíšil. Jen doufáme, ţe si  trampolínu dosyta uţijí děti z MŠ a ţe nám ji ty velké opět nezničí.  

Dagmar Partyšová  

 

************************************************************************************************ 

Sportovní klub Cetkovice 
 

Poděkování 

 

     Sportovní klub Cetkovice děkuje všem občanům, kteří odevzdali ţelezný šrot při jeho svozu 

v sobotu dne 21.4.2012. V minulém roce jsme odvezli velké mnoţství tohoto šrotu. proto jsme ho 

v letošním roce očekávali podstatně méně. Výsledek nás překvapil. Celkem se sesbíralo 2,84 t 

nepotřebného starého ţeleza (třeba i díky majitelům nemovitosti č.p.146, kterým by se pro mnoţství 

ţeleza vyplatilo odvést jim samým, a přesto je věnovali na sport). Výtěţek půjde z převáţné části na 

provoz mládeţnických fotbalových druţstev.  

     Ještě bychom rádi poděkovali i těm členům a příznivcům, kteří přispěli svou prací ke zdárnému 

průběhu svozu (Antonín a Jakub Baběrádovi, Jan a Petr Horákovi, David Jedlička, David Kubín, 

Tomáš a Jakub Pospíšilovi, Miroslav Sychra a traktor řídil Josef Čapka st.). Děkujeme také firmě 

LESCUS za zapůjčení traktorové vlečky.  
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Fotbal v květnu: 

 MUŽI: 

ÚT 1.5.2012 16.00 h Cetkovice – Svitávka    

SO 5.5.2012 16.30 h Svitávka - Cetkovice      Odjezd: 15.30 h 

ÚT 8.5.2012 16.30 h Kořenec „B“ - Cetkovice   Odjezd: 15.30 h 

NE 13.5.2012 16.30 h Cetkovice -  Kořenec „B“ 

NE 20.5.2012 16.30 h Cetkovice -  Skalice „B“    

NE 27.5.2012 16.30 h Lomnice - Cetkovice   Odjezd: 15.00 h 

 

DOROST: 

ÚT 1.5.2012 13.15 h Cetkovice – Svitávka    

SO 5.5.2012 13.45 h Svitávka - Cetkovice       

ÚT 8.5.2012 13.45 h Olešnice - Cetkovice    

NE 13.5.2012 13.45 h Cetkovice -  Olešnice 

SO 19.5.2012 16.30 h Drnovice - Cetkovice    

NE 27.5.2012 13.45 h Letovice - Cetkovice    

 

ŽÁCI:  

SO 5.5.2012 10.00 h Cetkovice – V.Opatovice        

NE 13.5.2012 10.00 h Lysice - Cetkovice  

NE 20.5.2012 10.00 h Cetkovice - Svitávka    

SO 26.5.2012 14.00 h Letovice - Cetkovice  
   

Pozvánka 

 

Dovolujeme si Vás všechny pozvat na tradiční Pouťovou zábavu, která se bude konat v sobotu 

5.5.2012  od 20 hodin v kulturním domě Cetkovice. Těšíme se na Vaši účast. 
 

 

Velikonoční turnaj ve stolním tenise 

 

    Jiţ před 9. hodinou bylo v sobotu 14. dubna 2012 před kulturním domem ţivo. Neţ se otevřely 

dveře kulturního domu, čekalo před nimi mnoho nedočkavých příznivců stolního tenisu. Sportovní 

klub pořádal šestý ročník Velikonočního turnaje ve stolním tenise pro neregistrované hráče. Na 

hráče, kteří nejsou registrování v ţádném klubu a jsou ryzí amatéři, čekaly připraveny ve velkém 

sále tři stoly.  

    Přesto, ţe bylo krásné slunečné dopoledne, turnaje se zúčastnilo celkem 31 hráčů. Rekord 

v návštěvnosti padl v loňském roce, kdy jich bylo ještě o dva více. Opět se zde setkali známí 

nadšenci hry na zelených stolech z celého regionu Malé Hané, kteří se zúčastnili všech ročníků.  

Mezi takové účastníky patří František Kalas nebo Oldřich Podlezl či Petr Horák. Nově také 

k hráčům z Cetkovic, Světlé, Velkých Opatovic, Vanovic, Velké Roudky, Jevíčka, Skočové Lhoty 

přibyli účastníci ze sousedních Uhřic a vzdálené Doubravice. Samozřejmě bylo na některých vidět, 

ţe tuto hru nehrají tak často, ale většina patřila k těm, co by se neztratila i v závodních týmech 

niţších tříd.  

     Losování turnaje bylo po registraci provedeno v 9.30 h a poté začal samotný turnaj, který byl 

rozdělen do třech kategorií.  
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     Do první kategorie ţáků s věkem do 15 roků včetně se přihlásilo 9 hráčů, kteří byli rozděleni do 

dvou skupin. Z kaţdé skupiny postoupili 2 ţáci, kteří se potom křiţně „poprali“ o účast ve finále. 

Do finále se nakonec dostali Zemánek a Zachara. Finálový duel pro sebe získal nakonec Jiří 

Zachara z Velkých Opatovic. 

     Další kategorií byly ţeny. Celkem se jich zúčastnilo 6. Zde se hrálo systémem „kaţdá s kaţdou“, 

coţ dalo dohromady 15 zajímavých zápasů. Většina jich bylo poměrně vyrovnaných. Přesto vítězná 

Katka Gerbrichová vyhrála všech svých 5 utkání s poměrem setů 10:2. Na druhém místě skončila 

Jana Mikešová (obě hráčky z Velkých Opatovic). Na třetím místě skončila Alenka Ščudlová ze 

Světlé. 

     Největší pozornost přítomných jiţ tradičně poutala utkání muţů. 16 účastníků bylo rozděleno do 

4 skupin po 4 hráčích. První dva z kaţdé skupiny postoupili do systému „playoff“, kde potom z 

vyřazovací části postoupili do semifinále Petr Palán proti Antonínu Řezníčkovi a František Kalas 

proti Oldřichu Podlezlovi. Tito hráči jiţ stejné utkání podstoupili ve skupinách. V prvním zápasu 

potvrdil výsledek ze skupiny a zvítězil Řezníček. Ve druhém semifinále však zvítězil Kalas nad 

Podlezlem, přestoţe ve skupině utkání dopadlo opačně. 

     Utkání o 3.místo přineslo krásný stolní tenis. K vidění byly dlouhé výměny s překvapivými 

konci. Po boji zvítězil 3:1 Petr Palán ze Světlé a získal tak bronzovou medaili. Nepopulární 

„bramborová medaile a 4. místo „zbylo“ na loňského vítěze Oldřicha Podlezla.  

Finále se stalo kořistí Antonína Řezníčka, který porazil Františka Kalase 3:0. 

     A kdo je vítěz Antonín Řezníček? 

Na turnaj k nám dorazil poprvé. Přijel z Doubravice. Je mu jiţ 75 let. Svou vitalitou a pohybem 

hravě předčí i nás mladší. Čiší z něho radost ze ţivota a energie i přes drobné úrazy, které prodělal. 

Jiţ od mládí se věnoval atletice, fotbalu a stolnímu tenisu. V současné době trénuje děti 

v Doubravici u sebe doma, kde vlastní „zelený stůl“ v adaptovaném hospodářském přístřešku. Je 

také vášnivý sběratel pivních půllitrů, kterých má více jak 1150 ks. Jeho receptem pro zdraví je 

pohyb ve všech formách.  

     Pan Řezníček byl vyhlášen také nejstarším hráčem turnaje. Nejmladším oceněným účastníkem 

byl Radek Grepl. 

 

Pořadatele nejvíce potěšilo uznání návštěvníků za pěkný turnaj a všichni se jiţ těší na příští ročník.  

Dík také patří Obci Cetkovice za drobné ceny a zapůjčení kulturního domu. 

 

VÝSLEDKY: 

 

Kategorie muţi: 

1. Řezníček Antonín  

2. Kalas František 

3. Palán Petr 

 

Kategorie ţeny: 

1. Gerbrichová Kateřina 

2. Mikešová Jana 

3. Ščudlová Alena  

 

Kategorie mládeţ do 15 let: 

1. Zachara Jiří   

2. Zemánek Jaroslav 

3. Ţenatý Michal 
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************************************************************************************************ 

Informace 
Program Cetkovické pouti 

 
Sobota 5.5.2012 Pouťová taneční zábava                    20.00h  kult.dům 

 

Neděle 6.5.2012 Pouťové atrakce po celý den   náves obce 

   Mše svatá v kostele Sv.Filipa a Jakuba    8.00   hodin 

Hlavní mše svatá v kostele Sv.Filipa a Jakuba 10.00   hodin 
………………………………………………………………………………………………………………………… 

Zubní pohotovost na Boskovicku o víkendech – Květen 2012: 

 
      

1.5. MUDr. Kraml Boskovice, Růţové nám. 16  733 644 499 

5.5. MUDr. Kříţová  Boskovice, Růţové náměstí 2345/12 516 452 808 

6.5. MUDr. Kubínová Boskovice, Nemocnice Boskovice 516 491 263 

8.5. MUDr. Kučerová M. Lysice, Komenského 429 516 472 460 

12.5. MUDr. Kučerová P. Lysice, Komenského 429 516 472 460 

13.5. MUDr. Srpová Letovice, J. Haška 12 604 760 665 

19.5. MUDr. Loskot Svitávka, Hybešova 197  516 471 210 

20.5. MUDr. Lukeš Boskovice, Smetanova 24    516 454 046 

26.5. MUDr. Mikulášková Letovice, Mánesova 468/2 516 474 488 

27.5. MUDr. Padalík Boskovice, Nemocnice Boskovice 516 491 263 
 

Provozní doba ordinací: 8.00-12.00 hodin. Mimo výše uvedené je sluţba zajištěna v Úrazové nemocnici Brno, 
 tel.545 538 111 a to od 17.00 do  7.00 hod ve všední dny a o sobotách, nedělích a svátcích 24.00 hodin.  
 

************************************************************************************************                                                                                                       

Informace o chystaných akcích v měsíci dubnu: 
………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

Sportovní klub Cetkovice pořádá v sále kulturního domu Cetkovice 

v sobotu dne 5. května 2012 
 

Pouťovou zábavu 
 

Hudba: ARCUS 

 

Začátek: 20.00 hodin 

 

                                            Občerstvení zajištěno.  

                                        

                                         Srdečně zvou pořadatelé. 

 
………………………………………………………………………………………………………………………… 
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KDU-ČSL zve všechny naše maminky do kulturního domu Cetkovice dne 13.5.2012 na tradiční 

 

Den Matek 

 

Začátek je v 15 hodin. 

Se svým programem mimo jiné vystoupí děti z MŠ a ZŠ. 

Pro všechny maminky je připraveno malé občerstvení. 

 

Srdečně zvou pořadatelé. 
………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 
 

************************************************************************************************ 
Zprávy z Cetkovic vydává OÚ Cetkovice, IČO 00280071. Vychází jedenkrát měsíčně. Odpovědná osoba: Mgr. Josef  Sychra. 

Náklad 240 kusů. Kontakt - telefon, fax: 516 477 522, www.cetkovice.cz, e-mail:cetkovice@cetkovice.cz  

Velký sál Kulturního domu 

Vstupné 30 Kč 

http://www.cetkovice.cz/
mailto:cetkovice@cetkovice.cz

